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Femeile ortodoxe din Mitropolia celor două 
Americi au organizat tabere duhovnicești în 
Postul Mare
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Asociația Femeilor Ortodoxe din Mitropolia celor două Americi a organizat, în 
perioada 28-30 martie, o tabără duhovnicească desfășurată simultan în nouă locații 
de pe continentul nord-american.

Participantele s-au rugat împreună la Sfânta Liturghie și slujba Parastasului, apoi au 
ascultat o prelegere intitulată „Înfrânarea și stăpânirea de sine după învățăturile 
Sfântului Ioan Scărarul”, susținută de Pr. Lect. Univ. Ștefan Negreanu.

Programul a mai inclus prezentări despre viața și învățăturile a patru maici 
românce, modele de smerenie, rugăciune și slujire în vremuri de încercare și 
suferință: Maica Siluana Vlad, Maica Ierusalima Ghibu, Maica Alexandrina Colibaba 
și Maica Benedicta de la Văratec (acad. Zoe Dumitrescu-Bușulenga).

Prezentările acestor biografii feminine creștine au fost făcute de reprezentante ale 
fiecărui protopopiat.



Image not found or type unknown

Doamnele au participat și la ateliere de încondeiat ouă de Paști, de preparare a 
cozonacilor de post, de pictură pe icoane și de confecționare a metaniilor.

Gazdele taberelor
Taberele din estul și centrul SUA s-au desfășurat la Mănăstirea Middletown din 
statul american New York, respectiv la Mănăstirea Allegan din statul Michigan.

În sud și vest, taberele au fost găzduite de Biserica „Sf. Ioan Casian” din San 
Antonio, Texas, respectiv Biserica „Sf. Dimitrie” și „Sf. Gheorghe” din Las Vegas, 
statul Nevada.

În Canada, taberele s-au desfășurat la Catedralele „Sf. M. Mc. Gheorghe” din 
Montreal, în provincia Québec, și „Sf. Gheorghe” și „Sf. Andrei Șaguna” din 
Windsor, Ontario, precum și la bisericile „Sf. Împărați Constantin și Elena” din 
Edmonton, Alberta, „Sf. Nicolae” și „Sf. Proroc Ilie” din Vancouver, British Columbia, 
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și la Biserica „Toți Sfinții” din Toronto, Ontario.

Asociația Femeilor Ortodoxe din Mitropolia celor două Americi (AROLA) desfășoară 
activități filantropice și culturale și o are ca ocrotitoare pe Sfânta Ana, mama Maicii 
Domnului.
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